



Out Ref. No.: 182/2020-21

Date :04-09-2020

પ્રતિ,  
આદરણીય તંત્રીશ્રી/આદરણીય સંચાલકશ્રી,  
સુરત.

સુજ્ઞમહાશય,

સવિનય જણાવવાનું કે, આ સાથેના સમાચાર આપશ્રીના સુપ્રસિધ્ધ અખબારમાં વિનામૂલ્યે છાપી આભારી કરશોજી.  
સહકારની અપેક્ષા સહ,

આપનો વિશ્વાસુ,

*K. K. Anand*

(ડૉ.કે.એન.ચાવડા)

આચાર્યશ્રી.

### “સિવિલ ડિકેન્સ(નાગરિક સંરક્ષણ)”

#### વિષય પર રૂઝમાં નેશનલ વેબીનારનું અમરોલી કોલેજ દ્વારા આયોજન

જીવન જ્યોત ટ્રસ્ટ, અમરોલી સંચાલિત જે.ઝેડ.શાહ આર્ટ્સ એન્ડ એચ.પી.દેસાઈ કોમર્સ કોલેજ, પ્રો. વી. બી. શાહ ઇન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ મેનેજમેન્ટ, આર. વી. પટેલ કોલેજ ઓફ કોમર્સ, વી. એલ. શાહ કોલેજ ઓફ કોમર્સ, સુટેક્ષ બેન્ક કોલેજ ઓફ કોમ્પ્યુટર એપ્લીકેશન એન્ડ સાયન્સ તથા અમરોલી દ્વારા તા. ૦૪, સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૦ શુક્રવારના રોજ “સિવિલ ડિકેન્સ(નાગરિક સંરક્ષણ)” વિષય અંતર્ગત **Zoom, Microsoft Team, You Tube, Twitter, Face Book** અને **Instagram** ના માધ્યમથી રૂઝમાં નેશનલ વેબીનારનું આયોજન થયું હતું. જીવન જ્યોત ટ્રસ્ટના આદરણીય મંત્રીશ્રી અશ્વિનભાઈ પટેલે તેમજ અમરોલી કોલેજના આચાર્યશ્રી ડૉ.કે.એન.ચાવડાએ શુભેચ્છા પાઠવી આર્શીવચનો આપ્યા હતા. જેમાં ધી વરાછા કો-ઓપરેટિવ બેન્ક લિ. ના ચેરમેન આદરણીયશ્રી કાનજીભાઈ ભાલાળા સર મુખ્ય વક્તા તરીકે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા તેમજ સમગ્ર ભારતના વિવિધ રાજ્યોમાંથી ૪૨૬૯ જેટલા લોકોને સંબોધિત કર્યા હતા. આ ઉપરાંત દક્ષિણ ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રીના નવનિયુક્ત ઇન્ચાર્જ પ્રમુખશ્રી દિનેશ આર. નાવરિયા ઉપસ્થિત રહી વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું તેમજ જીવન જ્યોત ટ્રસ્ટ પરિવાર દ્વારા શ્રી દિનેશ આર. નાવરિયા સાહેબનું **SGCCI** ના નવનિયુક્ત ઇન્ચાર્જ પ્રમુખશ્રી તરીકે નિયુક્તિ થવા બદલ શબ્દોથી અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. તેમજ તમામ ઉપસ્થિત મહાનુભાવ દ્વારા આવકાર અને અભિવાદન કરવામાં આવ્યું હતું. આદરણીયશ્રી દિનેશ આર. નાવરિયાએ ઉપસ્થિત તમામ શ્રોતામિત્રોને ચેમ્બર ઓફ કોમર્સની કામગીરી વર્ણવી હતી તેમજ ડાયમંડ બુર્સ દ્વારા હીરા ઉદ્યોગને એક નવી દિશા મળી રહેશે તેમ જણાવ્યું હતું. કોરોનાની મહામારીમાં સુરતને આર્થિક રીતે ઘણું મોટું નુકશાન થયું છે જેથી સુરતની આર્થિક પ્રવૃત્તિઓને વેગવંતી બનાવવા માટેના જરૂરી પ્રયાસોની પણ તેમણે ચર્ચા કરી હતી.

આદરણીયશ્રી કાનજીભાઈ ભાલાળા સરે નાગરિક સંરક્ષણની વિગતવાર માહિતી પુરી પાડી હતી. જેમાં તેમણે નાગરિક સંરક્ષણ એટલે શું?, તે શા માટે જરૂરી છે? તેની ખાસ ચર્ચા કરી હતી. તેમણે જણાવ્યું હતું કે સામાન્ય નાગરિકને જો નાગરિક સંરક્ષણ દળની તાલિમ આપવામાં આવે તો કોઈ આપત્તિકાળ સમયમાં જેવી કે આગ, પૂર, ધરતીકંપ, જૈવિકશાસ્ત્રો કે અણુબોમ્બ દ્વારા હુમલામાં તેઓ સામાન્ય જનતાની મદદ કરી શકે છે. નાગરિક સંરક્ષણ દળ માટે સ્વયં સેવકો મળી રહે તે માટે વિવિધ સંસ્થાઓ દ્વારા જાહેર જનતાને જાગૃત કરવા માટે અપીલ કરી હતી. વેબીનારમાં અલગ-અલગ શૈક્ષણિક સંસ્થાના આચાર્યશ્રીઓ તેમજ અધ્યાપકમિત્રો જોડાયા હતા જેમણે પણ પોતાની સંસ્થામાં નાગરિક સંરક્ષણ દળની તાલિમના વર્ગો શરૂ કરવાની આતુરતા દર્શાવી હતી. સુરત શહેરના કોઈ પણ નાગરિક સિવિલ ડિકેન્સ(નાગરિક સંરક્ષણ)માં સ્વયંસેવક તરીકે જોડાવવામાં માગતા હોય તો [www.amrolicollegesurat.ac.in](http://www.amrolicollegesurat.ac.in) પર નોંધણી કરાવી શકશે.

દર્શક મિત્રોના વિવિધ પ્રશ્નોના જવાબ આદરણીયશ્રી કાનજીભાઈ ભાલાળા સરે જવાબ આપ્યા હતા.મુખ્ય વક્તાશ્રીનો પરિચય ઇન્ચાર્જ આચાર્યશ્રી ડૉ. મુકેશ ગોયાણી તેમજ આભારવિધિ ઇન્ચાર્જ આચાર્યશ્રી ડૉ. મુકેશ ગોયાણીએ કરી હતી. વેબીનારનું સંચાલન જીવન જ્યોત ટ્રસ્ટ, અમરોલીના પ્રમુખશ્રી ભરતભાઈ શાહ, અમરોલી કોલેજના આચાર્યશ્રી ડૉ.કે.એન.ચાવડા, ડૉ. સેજલ દેસાઈ, ઇન્ચાર્જ પ્રિ. ડૉ. મુકેશ ગોયાણી, ડૉ. મેહુલ શાહ તેમજ શૈક્ષણિક અને વહીવટી કર્મચારીઓ દ્વારા સફળતા પૂર્વક કરવામાં આવ્યું હતું.

You Tube Link : <https://youtu.be/LNSMERgJe1M>